
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年下第 4回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 2 

 

あいこでないときは 姉が勝てば妹は自動的に負け，その逆も同じですから 

何回勝負がついて 何回あいこであったかの２通りについて２人の合計点でつるかめ算を考えます。 

 

勝負が決まるときの２人の合計点は(5+1=)6点 

あいこのときの２人の合計点は(2+2=)4点 

 

(1) あいこの回数をきいていますから 20回全部勝負がついたとすると， 

    ２人の合計点は 6×20=120(点)  実際は(61+49=)110(点) 

      ここで つるかめ算 

    あいこの回数は (120-110)÷(6-4) = 5(回) 

 

(2) 勝負がついたのは (20-5=)15回 

   姉が 15回すべて勝ったとすると，得点は 

5×15＋2x5＝85(点) 実際は 61点 

     ここで つるかめ算 

   姉が負けた回数は， 

(85-61)÷(5-1)=6(回) 
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